

ВНИМАНИЕ! ОБЪЯВЛЕНА ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА ПО ЛЬГОТНЫМ ЦЕНАМ

До 31 марта 2022 года стоимость подписки на районную газету «Ясный ключ»¹²⁺ (П7269) составит 463 рубля 68 копеек, (экономия — 45 рублей 12 копеек), на журналы: «Большая перемена»⁶⁺ (П4486) — 349 рублей 14 копеек (экономия — 36 рублей 30 копеек); «Спортивная смена»¹²⁺ (П4675) — 349 рублей 14 копеек (экономия — 36 рублей 30 копеек).

Для самых экономных есть возможность оформить подписку и получить свежий номер районного еженедельника в редакции газеты «Ясный ключ» (г. Короча, ул. Дорошенко, 9а) по уникальной цене — всего 300 рублей.

Подписаться на все издания можно не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.

*Льготным категориям граждан (ветераны Великой Отечественной войны и инвалиды I и II групп) предоставляются дополнительные скидки. Льгота предоставляется только при наличии удостоверения.



№07 (10133) >> 17 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



>> ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

korocha31.ru @ kor-kl@yandex.ru vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 [instagram.com/korocha031](https://www.instagram.com/korocha031) +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

23 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

● ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник не нуждается в высоких словах. Он дорог сердцу каждого из нас. В нашей стране и на белгородской земле нет ни одной семьи, где не было бы своего воина.

Сегодня мы вспоминаем наших любимых фронтовиков и тружеников тыла: дедушек, бабушек, отцов, матерей, сестёр, братьев. Крепко обнимаем ныне здравствующих победителей, жмём их тёплые святые руки. Поздравляем воинов-интернационалистов, участников боевых действий в горячих точках, военнослужащих в запасе и отставке. С гордостью смотрим на фотографии сыновей и внуков, которые в настоящее время проходят службу в Вооружённых силах России.

В День защитника Отечества мы говорим спасибо воинам всех поколений. Благодаря вам мы живём под мирным небом, в великой и свободной стране. Учимся, работаем, растим детей, строим планы на будущее. А главное, чувствуем себя уверенно и в безопасности. Ведь наш покой оберегаете вы — сильные, смелые, мужественные люди, способные решать самые сложные профессиональные задачи.

Дорогие защитники Отечества! В ваш праздник желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа, надёжного семейного тыла! Всем, кто находится на боевом посту, — успешной службы!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

Уважаемые жители Корочанского района!

Примите наши искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздник напоминает нам о славных боевых традициях Российской армии и величии родной истории. Наша страна выдержала немало испытаний, в том числе вражеские посягательства. Неслучайно россияне с особым уважением относятся к людям, посвятившим себя обеспечению безопасности родной земли.

Мы преклоняем головы перед мужеством, самоотверженностью наших ветеранов, спасших страну и весь мир от фашизма в годы Великой Отечественной войны. На героических примерах фронтовиков выросло не одно поколение защитников Родины, выполнявших интернациональный долг в Афганистане, отстаивавших интересы Отечества в локальных конфликтах, тех, кто сегодня на ближних и дальних подступах противостоит международному терроризму, кто несёт службу в рядах Вооружённых сил и других силовых структур. Среди участников этих событий — немало уроженцев Корочанского района.

Готовность защищать свой дом и свою страну всегда отличали наших сограждан. Патриотизм и мужество — непреходящие ценности нашего народа. Неслучайно 23 февраля имеет неофициальный статус праздника настоящих мужчин.

Желаем всем защитникам нашей Родины всегда соответствовать этому званию, а молодому поколению — уметь брать на себя ответственность, быть верным слову и делу.

Дорогие земляки! От всей души желаем вам крепкого здоровья, мирного неба над головой, стабильности и процветания, успехов во всех делах и начинаниях на благо родной земли!

Н. НЕСТЕРОВ,
глава администрации Корочанского района

И. СУББОТИН,
председатель Муниципального совета
Корочанского района

В. ДЕМЧЕНКО,
председатель Общественной палаты
Корочанского района

● ПАМЯТЬ

Будущее оплачено жизнями защитников



Что заставляет поисковиков перелопачивать сотни кубометров грунта в местах, где велись бои

Святая Русь

День освобождения большей части района от немецко-фашистских захватчиков отметили возложением венков и живых цветов к памятникам и обелискам, братским могилам, где покоятся бойцы, отдавшие жизни за светлое будущее своих потомков, отстаивавшие свободу и независимость нашей Родины.

Были организованы исторические экскурсии патриотической тематики, состоялись встречи с теми, кто видел ужасы войны воочию.

Одно из мероприятий прошло в Корочанском сельскохозяйственном техникуме. В этот день учащиеся общались с членами Белгородской региональной общественной организации историко-поискового клуба «Святая Русь». Инициатором его создания и руководителем является Сергей Тулинов, проживающий в селе Гостицево.

С 2013 года участники объединения занимаются поиском и увековечением памяти солдат Великой Отечественной войны. Их силами извлечены и перезахоронены в братских могилах останки десятков красноармейцев.

Патриотическая познавательная встреча была организована Корочанским местным отделением Белгородской региональной общественной организации «Союз десантников» в согласовании с руководством учебного заведения. Члены клуба устроили импровизированную музейную выставку, экспонатами которой стали артефакты времён Второй Мировой войны.

Ребята с большим интересом осматривали раритетное стрелковое оружие, с которым советские воины громили врага, предметы амуниции и армейского снаряжения того времени. Каждый старался поддержать в руках тот или иной экспонат, прикоснуться к героическому прошлому.

Больше семи месяцев

Монументы советским бойцам в городах и сёлах напоминают о той жестокой, беспощадной и кровопролитной войне, о мужестве и стойкости солдат-освободителей. Сколько их ещё покоится в земле, похороненных товарищами по оружию в неопознанных могильных холмиках.

Восстановлением исторической справедливости и увековечением памяти погибших бойцов, родные которых получили трагические восточки со скучными словами «пропал без вести», и занимаются поисковые отряды добровольцев.

— Дорогие ребята и девчонки! Нам неизвестны ужасы той страшной войны, нам не довелось испытать голода и холода, потери близких людей. Мы живём в мирное время, которое обеспечили ценой своих жизней отцы, деды и прадеды. Нам нельзя забывать об их подвиге, об их героической борьбе с лютым и жестоком врагом. Военные события — это трагическое время. Наш район находился под оккупацией гитлеровцев более семи месяцев и был освобождён войсками Воронежского фронта в ходе Харьковской наступательной операции, — сказал, открывая встречу, председатель местного отделения «Союза десантников» Сергей Акиншин. — Во время оккупации было расстреляно много мирных граждан. На территории нынешнего городского стадиона существовал лагерь для советских военнопленных. Горожане, жители близлежащих сёл, рискуя собственной жизнью, приносили и передавали красноармейцам продукты. Наша корочанская земля тоже хранит останки безымянных бойцов, освобождавших наш край от вероломных захватчиков.



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

ПЛАТАТЬ